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Уважаеми жители на община Тетевен,  

Представям на Вашето внимание кратко резюме на Отчета за 

изпълнението на моята ПРОГРАМАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА 

ОБЩИНА ТЕТЕВЕН 2019 г. - 2023 г.  

Отчетът е изготвен в подробен формат, затова тук ще представя 

най-важните моменти от него.  

Преди четири години заявих пред жителите на община Тетевен, че 

тези години ще бъдат динамични и градивни. Тогава заявих и 

тезата си, че залагам на открито, диалогично и честно управление, 

както и на приоритетно подобряване на жизнената среда и 

обновяване на инфраструктурата в града и в селата. 

Натрупването на множество кризи в този мандат почти напълно 

преструктурира приоритетите в работата на общините в т.ч. и на 

Община Тетевен. Ковид кризата и нейните негативни последствия 

бяха първото неочаквано предизвикателство, с което трябваше да 

се справим. Последва лавинообразна инфлация. Резкият скок в 

цените на енергоносителите оказа не само сериозен натиск върху 
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общинските бюджети, но и се очерта като трайно 

предизвикателство. Поскъпването на материалите и труда в 

строителството повлия негативно върху хода на инвестиционните 

процеси в общините, в това число затрудни изпълнението на 

общинските проекти. Работихме в условията на война съвсем 

близо до България, огромна инфлация, икономическа, 

политическа и социална кризи, чести предсрочни парламентарни 

избори, две години подред се справяхме без приет навреме 

държавен и общински бюджет, неработещи европейски програми, 

закъснял и недействащ План за възстановяване и устойчивост, 

липса на европейско финансиране.  

Постарахме се да направим така, че тези трудности да не бъдат 

усетени по никакъв начин от хората. Всички ангажименти на 

местната власт към тях изпълнявахме безотказно. 

Мандат 2019 – 2023 може да се определи с две думи – труден, но 

успешен. Мандат, който независимо от обстоятелствата, предложи 

и възможности, които успешно реализирахме под формата 

ремонти, инвестиции и реализирани проекти, за превръщане на 

община Тетевен в една по-привлекателно място за живот и 

туризъм. 

Въпреки всички трудности заедно с моя екип успяхме да се 

справим с предизвикателствата и да постигнем голяма част от 

заложените цели. 

През периода работихме упорито и последователно за постигането 

на основните приоритети в управленска ни програма, а именно: 

подобряване на жизнения стандарт на населението; изграждане и 

поддържане на модерна, надеждна и адекватна на потребностите 

общинска инфраструктура и опазване на околната среда; 

ефективно финансово управление; подпомагане на туризма и 

местната икономика; съхраняване на духовността; конкурентно 

образование, социални услуги и здравеопазване, и не на последно 

място грижа за сигурността на населението. 
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Постигнатото не е никак малко, защото всяко обещание бе реално 

изпълнимо. Затова категорично заявявам, че с екипа ми в най-

голяма степен реализирахме поставените задачи и планове. 

Основните принципи на работата ми като кмет се основаваха на: 

• Открито управление и прозрачност на процесите; 

• Законосъобразност и целесъобразност; 

• Диалогичност и партньорство; 

• Финансова стабилност и дисциплина; 

 

През целия мандат действията на общинското ръководство бяха 

насочени към изграждане на съвременна инфраструктура в 

града и селата. 

В последните четири години бяха извършени много ремонтни 

дейности, свързани с общинската инфраструктура на територията 

на цялата община. Основен ремонт претърпяха редица ключови 

улици, вкл. такива, които не бяха ремонтирани от десетилетия или 

върху които никога не е полаган асфалт. Работихме усилено за 
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подобряването на всяко населено място. Над 70 улици в цялата 

община са  асфалтирани, изкърпени или с положен бетон. Общата 

площ на ремонтираните участъци от общински пътища и улици 

през мандата  е около 22.5 км. 

По-важните ремонтирани улици в града са ул. „М. Урманов“, ул. 

"Трети март", ул. "Отец Паисий“ в кв. Полатен, ул. "Иван 

Фурнаджиев“, ул. "Лечо Гайдаря“, ул. „Симеон Куманов“ и др. 

Извършен е основен ремонт на моста към кв. "Пеновото“. 
 

  

  

Изградена е нова тротоарна настилка в село Рибарица - паважна 

настилка в центъра на селото с обща  площ от 1090 кв.м. и тротоари 

с асфалтова настилка с площ 6 400 кв.м. Обновени са тротоари в 

града. Реализиран е ремонт на стълби за ЦДГ „Незабравка“ и хотел 

„Здравец“ и стълбите към  Гробищния парк и детската ясла в 

Тетевен. 
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През мандата приключи реализацията на проекти, започнати през 

предходния мандат и реализирани с целево и с европейско 

финансиране по ПРСР: 

 проект за рехабилитация на общински път през Голям 

извор с обща дължина 17 км.,  осъществен с европейско 

финансиране.  

 Проект за рехабилитация на общинска улична мрежа - ул. 

„Иван Вазов“, ул. „Вит“ и ул. Здравец“ – гр. Тетевен, ул. 

„Даковото“ – с. Рибарица и ул. „Васил Левски“ – с. 

Галата.  

 Проект за реконструкция на вътрешна водопроводна 

мрежа, който обхваща ул. ,,Емил Марков“ ниска и висока 

зона, както и прилежащите улици към нея, и последващо 

асфалтиране и нови тротоари. 
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Община Тетевен подготви инвестиционен проект: „Рехабилитация 

на общинска улична мрежа и тротоари в сервитутното очертание 

на гр. Тетевен“. В обхвата на проекта влизат всички улици и 

тротоари на територията на кв. Пеновото, проектът е одобрен за 

финансиране от Държавен фонд „Земеделие“ и предстои 

изпълнението му. 

Изготвен е и проект за реконструкция на ул. „Петко Милев 

Страшния“, гр. Тетевен – подмяна на водопровод и обновяване на 

уличната настилка, за който има подсигурено финансиране по 

инвестиционната програма за 2023г. Предстои изпълнение на 

СМР.  

През 2022 г. приключи ремонтът на пътното платно на 

републикански път III-358 в участъка между Тетевен и Рибарица с 

дължина 21 км., реализиран АПИ. 

 



ОТЧЕТ НА ПРОГРАМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА ТЕТЕВЕН 2019-2023Г. 

 

7 
 

Продължи обновяването на централната част на град Тетевен, 

започнала през предходния мандат. Реализира се проект: 

„Реконструкция, благоустрояване и построяване на физическата 

среда на  централен градски площад“.  

Строително-ремонтните дейности включват подмяна на 

настилката на централните части, изграждане на фонтан с водни 

ефекти и художествено осветление, ново озеленяване, 

разширяване на съществуващата детска площадка и доставка на 

нови детски съоръжения, доставка на самопочистваща се тоалетна, 

подмяна на настилките по пешеходна зона около площадното 

пространство.  

Проектът е финансиран с европейски средства по ПРСП и с 

общински средства. 
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Продължи реконструкцията на главната улица на Тетевен и 

превръщането й в пешеходна зона с подмяна на настилката на 

улицата, изграждане на ново осветление, доставка и монтаж на 

ново градско обзавеждане, обособяване на зелени площи и 

ландшафтно оформление. Обнови се площад „Първи ноември“, 

където се създаде нов паркинг и ново озеленяване. 

  

С цел подобряване на градската среда в централната градска част 

на  Тетевен се изготви инвестиционен проект за обект: 

„Реконструкция, основен ремонт и обновяване на търговското 

пространство на Общински пазар“. Строително-монтажните 

работи се реализират в момента. 

По Национална кампания „Чиста околна среда” на ПУДООС към 

МОСВ бяха финансирани и изпълнени поредица от проекти 

/детски площадки, кътове за отдих, минипаркове/ на територията 

на община Тетевен – в Тетевен, Дивчовото, Голям Извор, 

Български извор, Гложене, в детските градини в Тетевен, Галата, 

Градежница, Глогово и др. Изградиха се нови детски площадки с 

общински средства в Тетевен и в село Бабинци. 
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През 2022 г. и 2023 г.  се реализира цялостен ремонт на Спортно-

развлекателния център с обновяване на игрището за мини футбол, 

на игрищата за тенис на корт и волейбол, външен и вътрешен 

ремонт на помещенията. Монтиран беше фитнес на открито, 

закупени бяха фитнес уреди за залата за фитнес. Финансирането 

беше подсигурено по Проект „Красива България” и с общински 

средства. 

  

  

През този мандат завършихме изграждането и оборудването на 

нова комбинирана спортна площадка , ситуирана в прилежащ 

терен на ОУ „Васил Левски“, с. Български извор и реализирана с 

европейски средства по ПРСР.  
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Беше реконструиран спортният терен в село Градежница - 

вертикална планировка, ограждане на терена и ремонт на 

съблекалните.  

Важен приоритет на общинското ръководство е поддържането и 

обновяването на материално-техническата база на детските и 

учебни заведение в общината. 

В сферата на образователната инфраструктура, са изпълнени 

следните по-важни обекти: 

 Направен е основен ремонт на ДГ „Слънце“ в Градежница, 

касаещ енергоефективни мерки, което включва 

подобряване на топлотехническите характеристики на  

стени, покрив, под, подмяна на дограма и осветителни тела 

и изграждане на нова отоплителна инсталация  

 „Изграждане на разливно помещение за хранене към НУ 

„Хаджи Генчо“ в Тетевен“. Изградена е нова сграда в 

границите на парцела, която да осигури място за 

едновременно хранене на учениците на четирисменен 

режим. 

 Ремонт и реконструкция на покрива на сградата на 

училището в  Рибарица, финансиран по „Красива 

България“ и със средства от общинския бюджет.  

 Основен ремонт на покрив учебна сграда – ПГСУ - 

Тетевен; 

 Основен ремонт покрив ОУ „Васил Левски“, с. Български 

извор; 

 Основен ремонт покрив  НУ „Любен Каравелов“, с. 

Бабинци; 
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 Основен ремонт покрив ДГ „Слънце“, с. Глогово; 

 Основен ремонт покрив ОУ „Христо Ботев“ , с. Глогово; 

 Основен ремонт сграда /подмяна дограма/ ОУ „Васил 

Левски“, с. Голям извор; 

 

Общината е подготвила проект за цялостен ремонт и въвеждане на 

мерки за енергийна ефективност на ДГ „Изгрев“ в село Глогово, 

който е входиран в ДФЗ и чака одобрение за финансиране по 

ПРСР. 

По Национален план за възстановяване и устойчивост сме подали 

проектно предложение „Модернизация на образователната среда – 

за ДГ „Здравец“, филиал в с. Български извор. Проектът 

предвижда ремонт и въвеждане на мерки за енергийна 

ефективност. 

Изготвени са проекти и са входирани искания за финансиране към 

Министерството на младежта и спорта за ремонт на открити 

спортни площадки в училищата в Галата, Глогово и Градежница. 

За подобряване състоянието на общинските сгради в сферата на 

социалната инфраструктура през мандата, са направени ремонти в 

двете сгради на ДЦЛУ – Тетевен и на сградата на ЦНСТВЛУИ – 

село Гложене. Изградени и оборудвани са зали за рехабилитация в 

ДЦЛУ. 

Изработен е проект за преустройство и разширяване на кухня 

майка на ДСП с цел увеличаване капацитета на потребителите на 

услугата ДСП. Предстои започване на строителните дейности. 

За периода 2019-2023 г., са изпълнени редица дейности за 

подобряване състоянието на общински сгради: 

 Основен и текущ ремонт на покриви на сградите на 

кметства – Васильово, Черни Вит,  Гложене,  Градежница, 

Глогово, Галата, Малка Желязна; 

 Ремонт на читалищни сгради;  
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 Ремонт санитарен възел и остъкляване на тераса в „Клуб на 

пенсионера“,  гр. Тетевен; 

 Текущ ремонт сградата и на експозиционна зала на 

„Исторически музей“ – Тетевен. Предстои ремонт на 

покрива до края на 2023г.  

 Текущ ремонт административна сграда кв. Полатен, гр. 

Тетевен; 

 Текущ ремонт помещения на ТИЦ, гр. Тетевен; 

 Основен ремонт покрив на сградата на бившето училище 

„Иван Вазов“, гр. Тетевен; 

 

На този етап липсва възможност за цялостно обновяване на 

водоснабдителната и канализационна мрежа в община 

Тетевен по независещи от нас причини. Въпреки това 

продължихме поетапно да инвестираме в ремонт и реконструкция 

на водопроводната мрежа в Тетевен и населените места. 

Осигурихме целево финансиране от държавата и местни приходи 

над 5 млн. лв. за проектиране, строителство, ремонт, 

реконструкция и рехабилитация на вътрешна водопроводна мрежа 

и изграждане на нови ВИК съоръжения. Извършват се 

строителните дейности по изграждане на два напорни резервоара 

– в Галата и в Глогово. 

Беше извършена реконструкция на водопровод и сградни 

водопроводни отклонения на главната улица в Тетевен, преди да 

бъде обособена като пешеходна зона. Бе подменен водопровода на 

част от ул. „Симеон Куманов /310 лин.м./, ул. „Бели Вит“, ул. 

„Иван Вазов“ в рамките на площад „Сава Младенов“.  
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Извършена е подмяна на водопровод в Градежница – в Горната 

махала /общо 500 лин. м/ и от Рушовата пещера до мах. Заводска 

/210 лин. м. /.  

Подменен е водопровод в Галата - ул. „Александър Стамболийски 

/270 лин. м/ ул. „Капитан Петко Войвода“  /93 лин. м./,  ул. „Васил 

Левски“ от ОТ 148 до ОТ147, с. Галата – Основен ремонт на 

водопровод по ул. „Васил Левски“ от ОТ 148 до ОТ147, с. Галата 

/850 лин. м./ Направен е основен ремонт водопровод в Голям извор 

- мах. Тулишевец /345 лин. м./  

За подобряване състоянието на водопроводната мрежа всяка 

година се изпълняваше поетапно подменяне на улични 

водопроводи, като успоредно с това се изготвиха и инвестиционни 

проекти в по-голям обхват, въз основа на които се търсеше целево 

финансиране от външни източници. В момента се изпълнява 

проект „Реконструкция на водопроводна мрежа по индикативни 

улици в Тетевен“ /ул. Братя Цакови и съседни на нея/ на базата на 

изготвен от Община Тетевен работен проект и сключено 

споразумение за финансиране между Община Тетевен и МРРБ. 
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Отпуснати са финансови средства в размер на 50 % от заявените с 

депозираното искане за финансиране. Обектът е в процес на 

изпълнение и с обща дължина обща дължина на водопровода 2 

750.4  лин. м. 

С цел превенция от наводнения чрез изграждане на съоръжения 

за ограничаване на риска от тях изградихме подпорни стени между 

пътя и реката в с. Глогово с обща дължина около 330 лин. м. – 

обект финансиран със средства от Междуведомствена комисия за 

възстановяване и подпомагане. 

В Междуведомствена комисия по бедствия и аварии са входирани 

искания за финансиране на проектирани от страна на Община 

Тетевен подпорни стени в с. Черни Вит, с. Васильово и м. Козница, 

гр. Тетевен. 

Завършени са строително-монтажните работи на строеж: 

„Възстановяване на пропускателната способност, подобряване на 

хидравличните елементи на река Градежница и възстановяване на 

техническа инфраструктура в селата Глогово и Градежница“. 

За превенция на свлачищни процеси на територията на общината 

се изготви инвестиционен проект за обект: „Укрепване на 

подпорна стена на главен път III-358 между OT 48-26 по плана на 

град Тетевен“. 

До края на 2023г. ще бъде извършено укрепване на мостовете на 

ул. Боатин и местност Гражденица в с. Дивчовото“ с цел 

подобряване на тяхното технико-експлоатационното състояние. 

Непрекъснато се работи за подобряване на отводняването и 

заустването на повърхностните води Община Тетевен с оглед 

превенция на наводнения.  
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В този мандат беше финализиран проект „Закриване и 

рекултивация на старо депо за битови отпадъци на Община 

Тетевен”.  

През 2022 г. завършиха процедурите по възлагането, 

изработването, съгласуването и одобряването на Общ устройствен 

план на Община Тетевен. 

До края на месец октомври предстои още много работа по 

изпълнение на Инвестиционната програма за 2023г. и резултатите 

ще бъдат налице.  

Мисля че тук е мястото да се извиня за неудобствата, които имаха  

и имат гражданите по време на многото ремонтни дейности на 

водопроводната и улична мрежа и на площада. Но след тях хората 

могат да се радват на един съвременен европейски облик на 

центъра и ремонтираните улици.  

През годината новото звено в Община Тетевен „Озеленяване, 

поддръжка и благоустройство“ работи усилено за подобряване на 

градската среда и озеленяване. 

Община Тетевен, осигури безплатен достъп до безжичен интернет 

- Wi-Fi за граждани и посетители на обществени места, като 
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осигури финансиране по проект „WiFi4EU“ на Европейската 

комисия. 

През тези 4 години към Кмета на общината ефективно работиха 

следните консултативни съвети: 

 Общинския консултативен съвет по въпросите на 

младежта 

 Консултативен съвет по образование  

 Консултативния съвет по местно икономическо развитие; 

 Консултативен съвет по туризъм 
 

Един от основните моменти от изпълнението на програмата е 

финансовата стабилност на Община Тетевен.  

Действията на общинското ръководство бяха насочени към 

устойчиво развитие на собствените приходи и разширяване на 

обхвата и видовете предоставяни общински публични услуги. 

Собствените приходи нарастват през последните четири години и 

формират преобладаваща част от приходите за местни дейности, 

което оказва пряко влияние на финансовата стабилност на 

общината. Констатира се значителното увеличаване на 

събираемостта на местните данъци и таксата за битови отпадъци. 

Важно е да се отбележи, че през този мандат размерът на 

местните данъци и такса битови отпадъци не са променяни. Те 

не са покачвани от 2016г. 

Управлението на общинската собственост и през 2021г. се 

подчиняваше на нормативната уредба и на целите, принципите и 

приоритетите на Програмата за управление на общинската 

собственост. През 2021г. беше извършена процедура по 

приватизация на  “Свежест” ЕООД, , в резултат на което е сключен 

Договор за приватизационна продажба. През 2021 г. приключи 

тригодишният следприватизационен контрол по сделката за 

приватизация на „Четпром”, при която бяха направени инвестиции 

на обща стойност 1 533 998 лв. и разкрити 317 нови работни места. 
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Приключи и процедурата по ликвидация на общинска фирма 

„Дърворезба”, като бяха покрити всички задължения на фирмата. 

Приключва процедурата по приватизация. 

В сферата на Социалните услуги общината е в добро 

партньорство с всички заинтересовани институции и социални 

заведения и указва подкрепа и контрол върху работата на 

социалните заведения на своята територия, а именно: 

 Дневен център за деца и младежи с увреждания е с капацитет 

от 36 места 

 Център за настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с 

умствена изостаналост 

 Център за обществена подкрепа (ЦОП) 

 Звено „СУ-ДСП“ в община Тетевен 

Средният брой ползватели на услугата „доставка на храна по 

домовете“ е 256 лица (пенсионери и лица с увреждания). 

От началото на 2021 г. звено „СУ-ДСП“ предоставя и социална 

услуга „Асистентска подкрепа“ на 60 потребители. 

Ползвателите на услугата „Грижа в дома“ са 109 човека. 

Ползвателите на Механизма за лична помощ са 247. Общият 

брой на назначените лични асистенти през годината е 250.  

Община Тетевен е партньор по проекта "Приеми ме 2015". За 

настаняване на деца в професионални приемни семейства. 

И през този мандат Общината продължи да финансира Фонда за 

отпускане на еднократна помощ на младите семейства при 

раждане и осиновяване на дете. От 2021 г. тази помощ е увеличена 

от 200 лв. на 500 лв. За периода на мандата такава помощ са 

получили 192 бр. деца., Общата сума е в размер на 94 200 лв. 

Продължава финансирането и от Фонда за подпомагане на 

семейни двойки, нуждаещи се от асистирана репродукция. 

Получили помощ - 6 двойки на обща стойност 9 000 лв. 
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За четирите години финансово са подпомогнати 142 граждани под 

формата на помощи за лечение. Общата сума възлиза на 29 700 лв.  

По отношение на образованието през мандата Общината 

продължи да работи активно в работата по Механизма за 

съвместна работа на институциите по обхващане и включване в 

образователната система на деца, които не са обхванати в 

образователната система. 

Премахна се двусменния режим на работа в училищата. Въведе се 

задължителна предучилищна подготовка и на 4-годишните деца в 

детските градини на община Тетевен. От 01.04.2022 г. 

посещаването на деца в детските градини е напълно безплатно. 

И през изминалия мандат се осигури непрекъсната дейност на 

детските градини и детска млечна кухня, включително и през 

летния сезон, с цел облекчаване на работещите родители.  

Продължава дуалното обучение в НПГГСД „Сава Младенов“ и в 

ПГСЕУ/строителство, електротехника и услуги/. 

Направи се много за подобряване на образователната 

инфраструктура. 

И през този мандат община Тетевен работи активно в посока 

развитие на туристическия потенциал. Разработихме 

Програмата за развитие на туризма в Община Тетевен като 

самостоятелен раздел в ПИРО. 

Работихме усилено за засилване на рекламата на община Тетевен 

като туристическа дестинация. Популяризирани са възможностите 

за развитие на различни форми на туризъм чрез включване на 

актуална информация в социалните мрежи, специализирани 

интернет платформи, блогове, както и в специализирани печатни 

издания.  
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Община Тетевен редовно участва в туристически борси, 

изложения и работни срещи на туристическия бранш в страната и 

в чужбина. 

Проучени и описани са нови маршрути за планинско колоездене, 

придружени от фотографски материал и GPS-данни.  Описани 

общо около 50 веломаршрута, и е подготвен виртуален справочник 

– „Велопътеводител из Тетевенския балкан“. Допълнена и 

актуализирана е информацията за екопътеките на сайта на 

общината –Описани са общо 15 пешеходни маршрута, в т.ч. 3 

нови. 

Продължи поддръжката и подобряването на туристическата 

инфраструктура на територията на общината. Ремонтираха се 

екопътеки, изградиха се кътове за отдих, облагородиха се зелени 

площи. 
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Реализиран беше проект: „Консервация, реставрация и вертикална 

планировка на „Паметник на Георги Бенковски“  в Костина, с. 

Рибарица, с което се ремонтира паметника и се подобри 

пространството около него.  

Входирано е заявление в Министерството на културата с 

мотивирано предложение за предоставяне статут на 

археологически обект „Връх Трескавец“ като недвижима културна 

ценност. 

През изминалия мандат започнаха да се провеждат две нови 

кулинарни събития – Празник на домашните сирена в с. Черни Вит 

и Празник на хляба в с. Голям извор, с което се обогатиха 

възможностите за кулинарен туризъм.  
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Организиран беше „изнесен“ ТИЦ – във връзка с провеждане на 

различни събития в община Тетевен, както и в близост до най-

посещаваните туристически обекти.  

По отношение на културната и спортна дейност през тези четири 

години, освен отбелязване на традиционните празници 

възродихме и някои позабравени празници, организирахме и 

съвсем нови културни и спортни събития, които разнообразиха 

културния и спортния ни календар и осигуриха забавления за 

нашите съграждани, туристи и гости.  

   

Проведохме множество спортни състезания с масово участие на 

деца, юноши и младежи като превантивна мярка срещу 

нездравословния начин на живот. Един от приоритетите на 

общинското ръководство е развитието на детско-юношеския 

спорт. Общината подпомага финансово всяка година спортни 

клубове съгласно Наредба, приета от ОбС Тетевен.  
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Приоритетно се подпомогнаха клубове, развиващи детско-

юношески спорт. 

   

През мандата общината продължи да подкрепя и подпомага 

общинската болница МБАЛ Тетевен. Във връзка с обявената 

епидемиологична обстановка бяха определени задължителен брой 

легла – 18 за лечение на пациенти с COVID 19 в неусложнено 

състояние. 

Всяка година Община Тетевен подпомага МБАЛ Тетевен с 

финансови средства за текущ и основен ремонт на болнични 

болнично отделения, кухненски блок, закупуване на апаратура и 

др. Общината освободи за поредна година болницата от такса 

битови отпадъци за 50% от дължимата годишна такса. Приключва 

проект за обособяване на Ковид зона във Вътрешно отделение на 

болницата. 

През 2021 г.  и 2023 г. с цел превенция и борба с престъпността в 

гр. Тетевен бе изградена съвременна и модерна система за видео 

наблюдение с оптично трасе. Тя включва 104 камери, 

разположени на възлови места.  

Общинската администрация усилено работи за 

подобряване на административното обслужване на 

гражданите и бизнеса. Община Тетевен бе присъединена в 

средата за предоставяне на електронни услуги и средата за 

електронни плащания. Администрацията предлага 131 броя 

електронни услуги, като предстои броят им да се увеличи. 

Осигурява се информационна обезпеченост на гражданите 
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посредством официалната интернет страница и информационна 

страница в социалните мрежи. 

През 2022 г., Община Тетевен за втори път през този мандат бе 

удостоена с наградата - Европейски етикет за иновации и добро 

управление на местно ниво. Призът се присъжда за прилагане на 

европейски принципи за добро демократично управление и 

постигнато високо качество на управление.  

 

В заключение мога да кажа, че днес спокойно можем да отчетем 

един силен и успешен мандат, през който ръководството на 

общината и общинската администрация работихме здраво и 

свършихме много работа.. През този мандат ние бяхме принудени 

да се справим със сериозни предизвикателства и кризи. Но през 

този мандат бяха изпълнени почти всички ангажименти, заложени 

в Програмата за управление на общината. Знам, че направихме 

максимума в условията на поредица от кризи. 
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Разбира се, има още много проблеми, които трябва да се решават. 

За мен е ясно, че проблемите на хората са много, че те са трупани 

години наред, че всеки иска проблемът му да се реши на момента 

– и с право. Че решаването на един проблем поражда изискване за 

решаване на следващ такъв. 

Благодаря на екипа ми за упоритата работа, а на гражданите - за 

доверието, за идеите и предложенията, които даваха, съдействайки 

за подобряване на работата ни. 

Вярвам, че посоката, в която вървим, е правилна. Виждам 

одобрението на хората и знам, че тези 4 години са си стрували 

усилията. 
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